
 

Věděli jste, že ČESKÁ TELEVIZE (veřejnoprávní médium České republiky) lze pustit 

i na internetu? Chceme Vám dát několik tipů, jak využít volný čas v době, kdy je 

asi každý více izolován v domácím prostředí. Věříme, že sledování pořadů 

v češtině může přispět ke zlepšení českého jazyka. 

Seznamte se s webem České televize:  www.ceskatelevize.cz 

 
Pro ty, co chtějí mít přehled o tom, co se děje v České republice i ve světe (zpravodajství): 
https://ct24.ceskatelevize.cz/ 
 

Ostatní pořady, seriály, filmy, dokumenty naleznete v části ivysilani – lze vyhledávat podle abecedy, data 

nebo aktuálně nejsledovanějších videí. Inspiraci můžete najít také ve výběru ivysilani: 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/tema/vyber/ . 

 

Naše doporučení! 

 

 

 

 

 

Jeden z nejsledovanějších a nejoblíbenějších seriálů České televize Vyprávěj, 

popisuje dobu od 60. let minulého století. Vypráví o osudech obyčejných lidí, 

ale dotýká se tak i historických událostí České republiky až do roku 2005. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10266819072-

vypravej/21052216142-vypravej-ohlednuti/ 

Všechnopárty - zábavná talkshow Karla Šípa, který si zve umělce, sportovce, 

vědce a další osobnosti kulturního a společenského života. Určitě se naladíte 

na přátelskou atmosféru, zasmějete se a dozvíte se i něco nového. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10090925908-

vsechnoparty/dily/vysilani/  

 

Profesionální kuchaři Filip Sajler a Ondřej Slanina zábavně předávají 

kuchařské řemeslo v pořadu Kluci v akci. Poznáte s nimi tradiční české 

recepty, tak i zahraniční kuchařská díla. Určitě nějaký vyzkoušejte. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10084897100-kluci-v-akci/ 

 

Pořad Hyde Park Civilizace nadchne všechny, kdo se zajímají o novinky 

v oblasti vědy a nejrůznějších témat současné civilizace. Někteří z hostů jsou 

nositelé Nobelových cen, odborníci v oblasti fyziky, medicíny, biologie, 

chemie, psychologie, ale i třeba cestovatelé a sportovci. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10441294653-hyde-park-civilizace/dily/  
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